

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Зина

Возраст: 32

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.10.2007 22:01:51

формирования заключения врача: 11.10.2007 21:55:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/26743/answer/26744>



Заключение врача

Уважаемая Зина! Гидронефроз – это не диагноз, а расширение почечной лоханки в результате какой-либо патологии. Причиной гидронефроза могут быть врожденная патология (лоханочно-мочеточниковый рефлюкс, стриктура лоханочно-мочеточникового сегмента, и т. д.), приобретенная патология (камень мочеточника, хр. пиелонефрит и т. д.). В Вашем случае невозможно определить, необходима операция или нет. Необходимо выполнить осмотр Вас, Ваших снимков, результатов анализов. Вам надо проконсультироваться у квалифицированного уролога для определения дальнейшей тактики. Удачи!